


KBagpaTHbie ypaBHEHUS

YT10 91 3HAIO 10 DTOM TEeMe

YTo 51 X04y y3HATH 110 3TOU TeMe

YTo #1 y3HA HA YpPOKe




MeToabl penieHUsT YPaABHEHUSI

ax” +bx+c =0,




1. A30yKka Keadpamnozo ypasHeHus
Henonnwie keaopammuwvie ypasHenus

ax® =0 x=0
*lax® +bx =0, - x =0,
b
(b+#0) x=—2
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ax“+c¢=0, |Ecmu —— <0, 10 KOPHCH HET.
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(c#0) e —— >0, 10 XZJ—H/—E
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1. A30yKa Keaopammnoz2o ypasHeHus

Ilo popmyne kopheii
ax’ +bx+c=0 D <0 |KopHen HeT
71,2 _
D =>b"—4ac D=0 b
2a
D>0 —b+D
1.2 2a
ax’ +bx+c=0 b
——x./D,
b = 2k (aerHoe uncino) 2
X2 =
b\ a
D, = (Ej —ac (D, 2 0)




1. A30yKa Keaopammnoz2o ypasHeHus
6. Teopema Buema

Ecmu X, u X, - KOpHH
ypaBHEHUSA

x>+ px+q=0

(D=>0), 1o

X, +x, =—p,
S

Lxl .x2 :q'

Ecmm X, u X, - KOpHH
yPaBHEHMUS

ax’ +bx+c=0

(D =0), 10

r b

W ek, ===,
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C
xl.X2 —_— T .
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I1. Cneuuanvnvie memoonl
7. Memoo evloenenusn Kkeaopama 08yui1eHa

Ilenw: IlpuBecTu ypaBHEHHME OOIIEr0O BHUAA K
HEIIOJIHOMY KBaJIPaTHOMY YPABHEHMIO.

X} —6x+8=0, x*—2-x-3+32-1=0, (x-3)
x—3=1, x =4,

| E=3==lk L=2.
Omeem: 2, 4.

3ameuanue: memoo npumeHum 0Jisi 1I0ObIX KBAOPAMHbBIX
YpasHeHuil, Ho He 8ce20a YO0beH 8 UCNOIb308AHU.
Hcnonvzyemces 015 0Ookazamenbcmea (hopmyivl KOpHel
K8AOPAMHO20 YPABHEHUS.

1,



Ypaenenue

Cnocoo peuienus

1.20x* - 6x=0

2.3x* =5x+4=0
. 35x°-8=0

4. 7x* +8x+2=0
5.25x*=10x+1=0
6. 33/3x* =0

7.x°=5x+6=0

HenonHoe kBagparHoe
X
ypaBHECHUE L2

C
a

Brigenenue kBaapara ABy4sIcHa

[ x =0,
b

xX=——
a

HenonHnoe kBagparHoe
YPaBHEHUE

Teopema Buera

HenonHnoe kBagparHoe X = 0

YpPaBHEHUE

_—b+D

2a

)

a

ITo popmyne

X1.2

ITo popmyne

X2



TTpurnacurensHein buner

I BapuaHT
Ne X
" Ypaeunenue atetc | X )
1. [x —4x+3=0
2 | X +5x-6=0
3 [2x°=5x+3=0




TTpurnacurensHein buner

11 BapuaHT

No
n/n

Ypaeunenue

ate+c

1.

x =3x-4=0

x+6x+5=0

3 -x-4=0




::‘ ™ MpurnacutensHeri 6uner
1

1 BapuaHT

Ypasnenue | a 6 c | ateétc X | X

1 [x*=4x+3=0| 1 | -4 | 3 | 14+3=0 | 1 | 3

— | 2. | X*45x-6=0| 1 | 5 | -6 |1+5-6=0| 1 | -6

3. [2x"=5x+3=0] 2 -5 3 [2-5+3=0| 1 —




Ffunotesa 1

Ecii B KBagpaTrHOM
ypaBHEHUM a+b+c=(, TO
OJYH W3 KOPHEU paBEH 1, a
BTOPOH 110 TeOpeMe Buera

paBcH I




_ TTpurnacurensHein buner

11 BapuanT

<l .
e Yvaenenue +6+
" ‘PasHe 8 C at+e+c X, X,
1 =3x-4=0 3| -4 |1+3-4=0| -1 | 4
— | 2. ¥ +6x+5=0 6 | 5 |1-6+5=0| -1 | -5
) 4
3. Bt —y—4=0 ‘1| -4 [3+14=0] -1 | -




funotesa 2

Ecii B KBagpaTrHOM
ypaBHCHUM a-b+c=(0, TO
OJIMH 13 KOpPHEH paBeH -1, a
BTOPOH 110 TeOpeMe Buera

paBeH.




I1. Cneuuanivnvie memoonl
Ha ocnoeanuu meopéem

8. Eciiv B kBaJipaTHOM YpaBHEHUH
a+b+c=(0, To OIUH U3 KOPHEH paBeH 1, a
BTOPOU TI0 TeOpeMe Buera paBeH

A

9. Eciin B KBaJipaTHOM ypaBHCHUM

a-b+c=(), To OIWH U3 KOPHEH paBeH -1, a
BTOpOI1 1o Teopeme Buera pasen _ €

A



Wi CamocTosaTenbHaa pabota

(T, OFR@EH. ru

I BapuaHT I1 BapuanT

l.6x*=26x+20=0 1. 12x* +28x+16 =0
2. x*=3x-10=0 2. x*+4x-77=0
3. X" +88x+87=0 3. x>~ Tx+10=0
4. x*=36=0 4, ¥ —6x=0

5. 8x*—30x+22=0 5. 6x*+21x+15=0
6. 100x* —87x—187=0 6. x> +33x-34=0

7. x*+2x-99=0 7. 100x> +34x-134=0
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Muxasias llTudgenasn
(1487 — 1567)

N3 «Apudmetuxny» IItudens

Der Ander then!
Bon difen Joepen jefchen

—+= ond —. Y1

v O ich von jenchen reden toerde/ foltu mich verfiehn
A AR] von difen jeichen + vnd — /e [olliche verjeich
MAVA nis: Gum:oder Sum: A. oder .18, Werdeich
AR nicht enchen nennen) fondern/namen/ oder benen-
== nung der jalen. Wa ich nu rede von gleicyen Jeich/
foltu ¢s verfiehn von + vnd ~+ / oder von — ond —. Aifo
auch/ wa e von vngleichen deichen rede / fo verfiehe es/von -
ond —.




Cnacubo 3a sHUMaHue!




